
Program pripravljen
Strokovni sodelavci zveze telesnokulturnih organi-

zacij Ljubljana Center so tudi za letošnjo jesen in
pomlad v prihodnjem letu pripravili okvirni program
športne rekreacije posebej za udeležence iz organi-
zacij združenega dela in krajevnih skupnosti, za po-
dročje šolsk.h športnih društev in vzgojno varstvenih
zavodov.

Za organizacije združenega
dela, krajevne skupnosti in
interesne skupine so pripravi-
li nadaljevanje tekmovanj v
malem nogometu in košarki,
ki se bodo odvijala v septem--
bru in oktobru, oktobra bo tu-
di tekmovanje v krosu, med-
tem ko bodo v novembru in
decembru tekmovanja v ko-
šarki, namiznem tenisu in
streljanju. Konec leta bo kot
vsako leto slavnostna podeli-
tev priznanj najboljšim.

Kot vedno doslej bodo tudi
v letošnji jeseni lahko občani
Centra sodelovali v skupnih
trim akcijah v okviru Ljublja-

ne. Akcije si bodo sledile: sep-
tember - kolesarjenje, okto-
ber - Cooperjev test, novem-
ber - hoja, december - strelja-
nje. O točnem datumu in kra-
ju bodo vsi pravočasno obve-
ščeni.

Tudi za učence in učenke
osnovnih šol, ki redno vadijo
v okviru šolskih športnih dru-
štev je ZTKO pripravila v le-
tošnji jeseni še tri občinska
prvenstva. 7. oktobra se bodo
pomerili v namiznem tenisu,
14. oktobra pa v krosu. Občin-
sko prvenstvo v streljanju pa
bo 16. decembra.

Hkrati so pripravili v sep-
tembru še seminar za mentor-
je in predsednike šolskih
športnih društev, decembra
pa bo seminar za učitelje tele-
sne vzgoje na osnovnih šolah.

Za najmlajše iz vzgojno var-
stvenih zavodov bo v letoš-
njem koledarskem letu orga-
nizirana le še akcija 1000
drsalk, ki bo v decembru, si-
cer pa bodo najmlajši že kma-
lu začeli ponovno s tekmova-
njem za športno značko, ki bo
potekalo vse leto.

Program je dovolj pester in
skrbno izbran in pripravljen,
tako se bodo različnih tekmo-
vanj v okviru športne rekrea-
cije lahko udeleževali vsi, ki
imajo željo in voljo ter so nav-
dušeni ne le nad redno re-
kreacijo, ampak tudi radi pre-
verijo svoje sposobnosti in
znanje.
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